集聚区之茶节 快报

2014.4.28-4.30

中国信阳第二十二届国际茶文化节特刊(第1期·广告)

本报与信阳金牛物流产业集聚区联办

作 76 版才 2014年4月21日 星期一 责编/王 娟 创意/陈 艳 质检/藏 华

好父母决定孩子一生











随着科学技术的发展,人们越来越认识到0-3岁 是婴幼儿大脑生长发育的黄金时段,是其潜能开发的 关键期。脑科学研究表明,0-3 岁是大脑发育最快、可 塑性最强的时期。出生时大脑约为350克-400克,9 个月后为初生时的两倍,约占成人脑重的50%,3岁 时约占成人脑重的75%。因此,抓住幼儿大脑发育的 关键期,对其进行科学的开发,能有效地促进幼儿大 脑的发展,达到事半功倍的效果。

在冯特母婴教育亲子活动中,通过家长和宝宝的 在冯特诃妥教育宗丁店动中,迪过家长和宝宝的共同参与,能唤起父母的童心,使家长更多地理解孩子,发现孩子的优势与不足,也能使孩子更多地与父母配合,增进亲子感情和安全感。在冯特亲子活动中,设置的活动都需要家长的共同参与。在专业教师的指导下,家长能够积极鼓励孩子,走进孩子的内心世界观察孩子,当大家在一起活动时,家长心里在不停地 反思:为什么那个孩子那么积极活动,而我的孩子却 不好学?为什么别的孩子坐得住,动手操作能力强,而 我的孩子却到处乱跑? 为什么我的孩子不愿意和伙伴 共同游戏呢? 其他父母是怎样培养孩子的? 别人能做 到的我为什么做不到呢?为此,每次活动结束后,及时 为家长提供一段交流的时间,大家围绕这个年龄段孩 子的教育,交流自己的看法、想法、做法,仁者见仁、智 者见智,大家受益匪浅,在亲子活动中,孩子和父母的配合也越来越默契,增进了亲情。冯特早教的负责人和老师们拥有育婴师讲师、家庭成长培训师、儿童心 理咨询师、国际亲子教育指导师、国际感统教育指导 师、国际胎教指导师等全面的资格证书,能够为信阳 家庭提供全面放心的成长方案,解决家庭教育的难

婴幼儿教育越来越引起人们的重视,而早教机构 作为这个时期的教育平台,它的作用是具大的:它生 动、活泼、有效、实用的教育方式促进了婴幼儿的全面 发展,早教机构的教育科学、合理性,可以最大限度地 开发孩子的大脑潜能,调动婴幼儿感知觉,通过视、 听、嗅、触等多种感受,引导婴幼儿进行动作练习,让孩子和家长视听、朗读、亲子共读,发展了他们的感受 力、接受能力、认知能力及思维能力,促进了孩子身心 健康、全面和谐的发展。

21世纪的今天,人才竞争的前沿,不在大学,也不 在中小学,甚至不在幼儿园,而是在3岁前,在婴儿的摇 篮中。现在80后、90后的爸爸妈妈们日益成长起来 了,在这批特殊的年轻父母群体里,以往的育儿模 式和育儿理念远远满足不了他们的需求了,因此, 年轻的爸爸妈妈们更应该从自身做起。加强父母自身 的学习与提升!因为在孩子一生的教育中,家庭教育 占到所有教育的70%。做个快乐的父母,做个聪明的 父母,做个爱学习的父母。亲爱的家长们,你们准备好 了吗? Let's go!









冯特母婴教育冯特早教中心

址:解放路78号(解放路与文化街交叉口向东50米,宝峰华府对面)